
0% 20% 40% 60% 80% 100%

学年間で，連携した教育活動を進めている。

３研修部・４指導部で，共通理解に基づいた積極的な研修や取組を

進めている。

学校運営において，時間厳守が徹底できている。

教員間による日々の授業研究や学級・学年経営に努めている。

校内外での研修・研究の機会に積極的に参加し研修に努めている。

「いわそのプロジェクト」を有効に活用している。

児童との円滑なコミュニケーションを図っている。

保護者や地域の人材等を活用した教育活動を推進している。

保幼小中の連携を推進している。

研究主題に基づいた授業研究・授業改善に努めている。

児童のよりよい学習習慣の確立に努めている。

学年間や部会等で配慮や支援を要する児童への共通理解を図り，対

応に努めている。

児童は，あいさつが身についている。

児童は，正しい廊下歩行ができている。

時間いっぱい掃除をすることや，用具の後片付けができている。

児童の声に耳を傾け，悩みや相談にのることができた。

いじめを絶対許さない，見逃さない集団づくりに取り組んでいる。

学級活動の話合い活動に計画的に取り組んだ。

読書タイムにふさわしい本を読んでいる。

読書好きな児童の育成に向け，読書環境を整えている。

児童の学習意欲や興味・関心が高まるよう，教室環境を工夫してい

る。

児童は，積極的になわとび運動に取り組んでいる。

系統的なカリキュラムに沿い，運動量を確保しながら楽しく主体的に

取り組める体育学習を工夫している。

ハッピータイムに児童は意欲的に取り組んでいる。

教員アンケート結果

強くそう思う そう思う

あまり思わない 全く思わない

2018



0% 20% 40% 60% 80% 100%

学校は楽しい。

授業は楽しい。

先生は，教え方をいろいろ工夫してくれる。

すすんで家庭学習をしている。

明るく元気の良いあいさつをしている。

お客様や地域の人にあいさつをしている。

廊下は右側を正しく歩いている。

登下校で名札や帽子を正しくつけている。

チャイムや音楽の合図で行動できる。

掃除を時間いっぱい熱心にしている。

先生は，悩みやトラブル等に，親切に対応してくれる。

代表委員会で決まったことを意識して行動している。

学級会で自分の意見を言うことができた。

読書タイムは，楽しみである。

たくさん本を読み，読書貯金を貯めることができた。

体育の授業で，これまでより運動が好きになった。

なわとび運動をすすんで行っている。

ハッピータイムでは，十分体を動かしている。

児童アンケート結果（全校）

強くそう思う そう思う

あまり思わない 全く思わない

2018



0% 20% 40% 60% 80% 100%

学校は，重点目標等を分かりやすく伝えている。

学校は，家庭や地域と連携した取組を進めている。

お子さんは，授業が分かりやすく楽しいと感じている。

宿題等，家庭学習が定着している。

家庭であいさつの習慣がある。

道で出会った時などに，磐園小学校の子どもたちはあいさつができ

る。

登下校で名札・帽子の着用が定着している。

保護者と教員との連携が密にとれている。

お子さんは，学校行事（運動会・音楽会・いわそのまつり等）を楽しみ

にしている。

お子さんは，よく本を読んでいる。

お子さんは，よく外で運動している。

お子さんは，体育の授業を楽しみにしている。

保護者アンケート結果（全校）

強くそう思う そう思う

あまり思わない 全く思わない

2018


